

План методичних заходів
щодо покращення результативності та ефективності участі в олімпіад та
Всеукраїнському конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт старшокласників
КЗ «Маріупольська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 19
Маріупольської міської ради Донецької області » на 2021-2022 н. р.

№ з/п	Заходи	Термін	Виконавець	Документ/ продукт
1	Ретельний аналіз учнівського контингенту з метою виявлення потенційних учасників Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін.	Серпень - вересень 2021 р.	Учителі – предметними	Створення індивідуального плану роботи з обдарованим учнем, індивідуальної освітньої траєкторії учня
2	Аналіз якості роботи з підготовки обдарованих учнів до участі в ВУО, МАН у 2020-2021 навчальному році, корегування роботи педагогів-кураторів із обдарованими учнями за результатами аналізу	Червень – серпень 2021 р.	Адміністрація, учителі-предметники	Аналітичні матеріали, окреслені задачі роботи з обдарованими учнями на 2021-2022 н. р.
3	<u>Напрями індивідуальної роботи з обдарованим учнем з підготовки до І, II етапів ВУО</u> 1.Вирівнювальні підготовчі заняття щодо повторення задач минулого олімпіадного сезону. 2.Розв'язування завдань I та II етапів попередніх олімпіад. 3. Проведення занять у формі «міні олімпіад» для поступового психологічного налаштування учнів.	Вересень – грудень 2021 р.	Учителі – куратори обдарованих учнів	Реалізація індивідуальних планів роботи з обдарованими учнями та індивідуальних освітніх траєкторій
4	Поглиблення досвіду володіння педагогічними працівниками стратегіями дослідницького навчання та проблематизації, впровадження їх у практику роботи з обдарованими учнями.	Жовтень – листопад 2021 р.	Заступник директора з НВР Чмир Л.І., педагоги - предметники	Кейс з матеріалами методичної майстерні
5	Організація дистанційного навчання: виклики часу.	Жовтень – грудень 2021 р.		Тренінги
6	Організація участі обдарованих учнів у проектах, дослідницькій роботі в МАН.	Протягом навчального року	Учителі – куратори обдарованих учнів	Проекти, учнівські роботи МАН
7	Моніторинг якості виступу учнів школив II, III, IV етапах ВУО, МАН	Протягом навчального року	Адміністрація	Діаграми, аналіз
8	Видання наказу по школі щодо результатів проведення I етапу та якості виступу учнів у II етапі	Листопад-грудень 2021 р.	Адміністрація	Наказ

